

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## СОВЕТ ДЛЯ СЧАСТЬЯ В ОБОИХ МИРАХ

*Ac-Салáму ‘алéйкум ва рахматуЛлáхи ва баракáтух.*

*А ўзу билЛлáхи минаш-шайтáни р-раджím. БисмиЛлáхи р-Рахмáни р-Рахíм. Ва с-Салáту ва с-Салáму ‘алá’ Расúлина Мухáммадин Сайиди ль-Аввалина ва ль-Ахирин. Мадáд иа РасúлюЛлáх, мадáд иа Садáти Асхáби РасúлиЛлáх, мадáд иа машáйхинá, Дастúр Мавляна шейх Абдуллáх аль-Фаиз ад-Дагестани, шейх Мухáммад Назим аль-Хаккани. Мадáд Тарикатуна с-Сохба ва ль-Хайру фи ль-Джами‘ийя.*

Бисмилляхи р-рахмани р-рахим:

**إِنَّمَا يَعْمَلُ مَسَاجِدَ اللَّهِ مَنْ آمَنَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ**

"Иннама я‘муру. масаджида-Ллахи ман амана бил-Ллахи ва ль-йауми ль-ахири" - "Поистине, наполняют (поддерживают, возводят) мечети Аллаха лишь те, кто уверовал в Аллаха и в Судный день." (Коран 9:18) Садака Ллаху л-'Азим.

Аллах, 'Азза ва Джалла, говорит в Коране: те, кто верят в Аллаха<sup>ﷻ</sup> и в Последний день, строят этот дом ради Аллаха<sup>ﷻ</sup> — то есть Байту-Ллах (Дом Аллаха). Джами‘, мечеть — это дом Аллаха<sup>ﷻ</sup>. Что это значит? Это значит, что каждый может прийти туда, войти, совершать 'ибада (поклонение) и получить награду, ин шаа Аллах. Хвала Аллаху<sup>ﷻ</sup>, мы путешествуем из места в место, и ма шаа Аллах, повсюду строятся красивые Мечети и Дерги.

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Ин шаа Аллах, все вы будете удивлены в День Воскресения, как Аллах, ‘Азза ва Джалла, вознаградит вас за то, что вы сделали в этой жизни. Некоторые совершают великие дела, другие — малые. Даже если человек делает добро, не осознавая этого, Аллах<sup>ﷻ</sup> знает. Аллах, ‘Азза ва Джалла, говорит в Коране: "فَمَنْ أَعْمَلَ مِثْقَالَ ذَرَّةٍ شَرًّا يَرَهُ (٨) وَمَنْ يَعْمَلْ مِثْقَالَ ذَرَّةٍ حَيْرًا يَرَهُ (٧)"", "Фаман я‘мал мискаля зарратинхайран ярах (7) ва ман я‘мал мискаля зарратин шарран ярах (8)" - "И кто сделает добро весом даже с пылинку — увидит это, а кто сделает зло весом с пылинку — тоже увидит". (Коран 99:7 – 8). Это значит: тот, кто совершает даже малейшее добро, с пылинку, — Аллах<sup>ﷻ</sup> вознаградит его за это. А кто совершает зло — и если он попросит прощения, Аллах<sup>ﷻ</sup> простит его и даже превратит этот грех в награду.

Поэтому некоторые люди будут удивлены в Судный день: «Мы не знали обо всех этих наших добрых деяниях! Откуда пришли эти награды величиной с гору? Мы ведь не были всегда хорошими людьми...» Это потому, что вы просили прощения, и Аллах<sup>ﷻ</sup> по Своей щедрости превратил ваши грехи в добрые дела. Аллах<sup>ﷻ</sup> — Щедрый, Его<sup>ﷻ</sup> сокровищницы бесконечны, Он<sup>ﷻ</sup> раздаёт людям безгранично, и от этого не уменьшаются Его<sup>ﷻ</sup> богатства.

Что вы должны делать с этим? Вы должны верить в щедрость Аллаха<sup>ﷻ</sup> и быть благодарными. Он<sup>ﷻ</sup> любит тех, кто благодарит, а не тех, кто жалуется. В наше время люди всё время жалуются и недовольны. Это делает шайтан, он внушает им несчастье и недовольство. Аллах<sup>ﷻ</sup> говорит в Коране: «Если вы будете благодарны, Я умножу ваш удел».

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Если вы благодарны Аллаху, тогда Аллах сделает так, что всё доброе, что у вас есть, будет продолжаться. Если у вас есть хорошая деревня, плодородная земля — что бы это ни было, вы должны быть благодарны за это. И Он сохранит это для вас. А если нет — если вы не благодарны, а только жалуетесь — это благо будет отнято.

Это наш совет для тех, кто хочет счастья в обеих жизнях — в этой и в будущей. Главное — подготовиться здесь к жизни вечной. Древние люди — например, египтяне — знали, что есть другая жизнь, но думали, что можно взять туда золото и вещи. Они клали их в гробницы, но в Ахирате (в вечной жизни) это — ничто, как мусор. В раю есть дома из золота и драгоценностей, но туда ведут только добрые дела, а не богатство, положенное в могилу.

Пусть Аллах даst людям истинное понимание. Кто понимает это, тот будет счастлив и спокоен, и другие люди будут рады рядом с ним, ин шаа Аллах. Пусть Аллах даst правильное понимание этой стране, другим странам и всем людям, чтобы они не вредили друг другу, ведь Аллах доволен теми, кто помогает, а не теми, кто причиняет вред. Пусть Аллах сделает нас из числа помогающих друг другу.

Ва мин Аллахи ат-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
20 октября 2025 / 28 Раби аль-Ахир 1447  
Дерга Оллавария, Аргентина